
 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
24 вересня 2020 р.                                           Київ                                                        № 598-р 

 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених 

представників компаній «INEOS Styrolution Financing Limited» (далі – компанія «INEOS», 

Покупець) (м. Гемпшир, Сполучене Королівство) та «BP plc» (далі – компанія «BP plc») 

(м. Лондон, Сполучене Королівство) про надання дозволу на концентрацію,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «INEOS» акцій компанії 

«Formosa BP Chemical Corporation» (с. Майліао, Тайвань), що забезпечує досягнення              

50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

За інформацією заявників:  

компанія «Formosa BP Chemical Corporation» здійснює діяльність із виробництва 

оцтової кислоти, та не здійснює діяльності на території України й разом з іншими суб’єктами 

господарювання утворюють Об’єкт придбання, що є бізнесом Групи BP із виробництва 

ацетилів, бізнесом із виробництва ароматичних сполук, бізнесом пов’язаних технологій та 

екологічних технологій та в Україні здійснює продажі оцтової кислоти через суб’єкта 

господарювання – нерезидента України у 2019 і 2020 роках; 

компанія «BP plc» є публічною британською компанією, яка здійснює діяльність у 

сферах: видобутку, виробництва та збуту сирої нафти і природного газу; переробки, 

маркетингу, постачання, транспортування продуктів нафтопереробки; нафтопродуктів, 

пов’язаної продукції та альтернативної енергії;  

компанія «BP plc» не має кінцевих бенефіціарних власників та самостійно не 

здійснює діяльності в Україні;  

компанія «BP plc» разом з юридичними та фізичними особами, що пов’язані з нею 

відносинами контролю, утворює групу компаній BP (далі – Група BP);  

Група BP в Україні здійснює діяльність через суб’єктів господарювання – резидента 

та нерезидента України, які здійснюють діяльність із продажу, збуту та розповсюдження 

моторних масел, рідин для автоматичних трансмісій, рідин для механічних трансмісій, 

редукторних масел та універсальних трансмісійних масел, гальмівних рідин, густих мастил, 

охолоджувальних речовин / антифризів, засобів для догляду за мотоциклами; оцтової 

кислоти; 
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компанія «INEOS» безпосередньо не здійснює жодної господарської діяльності в 

Україні та разом з юридичними та фізичними особами, що пов’язані з нею відносинами 

контролю, утворює групу компаній INEOS (далі – Група INEOS); 

Група INEOS в Україні здійснює діяльність через суб’єктів господарювання –  

нерезидентів України, які здійснюють діяльність із продажу поліетилену, оксидів, полімерів 

спеціального призначення, розчинників, E-ПВХ (емульсія ПВХ), гексену, композитів, 

дизельних та інших нафтопродуктів; 

контроль над Групою INEOS здійснює фізична особа – громадянин Сполученого 

Королівства. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України                                         

«Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок 

подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету 

України на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет 

України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «INEOS Styrolution Financing Limited» (м. Гемпшир, 

Сполучене Королівство) на придбання акцій компанії «Formosa BP Chemical Corporation»               

(с. Майліао, Тайвань), що забезпечує досягнення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії. 

 

 

Голова  Комітету                                                                                           О. ПІЩАНСЬКА 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


